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じんぞう病教室は、毎月第一木曜日開催の完全予約制です。
開催日2週間前までに予約をお願いします。
１．じんぞう病教室の目的
腎臓機能の低下が見られる患者に対して、透析導入を遅らせる、スムー
ズに透析に移行する手助けができる。ことを目的としています。
２．対象者
CKDステージ３以上（eGFR60ml/min/1.73m2未満）で、約２時間の講義を聴くことができる患者さんとその家族。
３．開催日
　　毎月第一木曜日　１４時より
　　開催日が祭日等になる月は、地域医療連携室までお問い合わせください。
４．申し込み方法
「じんぞう病教室参加申込書｣をホームページからダウンロード、印刷し必要事項を記入の上、検査データ（可能なら過去３回分）と一緒に地域医療連携室にFAX送信して下さい。
地域医療連携室から｢じんぞう病教室参加予約票｣をFAXにて返送致します。
｢じんぞう病教室参加予約票｣を患者さんにお渡し下さい。
｢じんぞう病教室参加予約票｣と保険証・お薬手帳を、参加当日持参するようお伝え下さい。
５．定員
予約可能人数は６名まで、患者さん以外の家族１名まで同伴可です。
６．内容
１４：００～１４：２０　検査を知ろう　検査技師
１４：２０～１４：４０　腎臓病のお薬について　薬剤師
１４：４０～１４：５０　日常生活と福祉　看護師
１４：５０～１５：００　休憩
１５：００～１５：３０　腎臓の病気と透析療法について　腎臓内科医師
⑥１５：３０～１６：１０　腎臓病の食事療法について　栄養士
７．会計
受付時に出力されたファイルを会計窓口に提出して精算してください。
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